
Результатів опитування науково-педагогічних працівників,  

які задіяні в освітньому процесі підготовки майбутніх докторів 

психології у галузі психології. 

 

 

85,71%

14,29%

Повністю погоджуюсь

Погоджуюсь

Чи вважаєте Ви за необхідне навчання студентів за індивідуальною

освітньою траєкторією

Повністю погоджуюсь

Чи надаєте Ви студентам інформацію про цілі та результати навчання за

дисципліною?



 
 

 

71,43%

28,57%

Повністю погоджуюсь

Погоджуюсь

Чи набувають здобувачі PhD  компетентності, які необхідні для

подальшої професійної діяльності, під час вивчення дисциплін, які Ви

викладаєте

85,71%

14,29%

Повністю погоджуюсь

Частково погоджуюсь

Чи опрацювання дисциплін, які Ви викладаєте, дає студентам здатність

працювати в команді, використовуючи навички міжособистісної

взаємодії?



 

 

71,43%

14,29%

14,29%

Повністю погоджуюсь

Погоджуюсь

Частково погоджуюсь

Чи вважаєте Ви, що студентам достатньо часу на самостійну роботу

71,43%

28,57%

Повністю погоджуюсь

Погоджуюсь

Чи дають змогу контрольні заходи об'єктивно оцінити досягнення

студентів за результатами навчання



__ 

 

Повністю погоджуюсь

Чи популяризуєте Ви серед студентів поняття академічної

доброчесності?

42,86%

42,86%

14,29%

Повністю погоджуюсь

Погоджуюсь

Частково погоджуюсь

Чи достатнє навчально-методичне забезпечення для отримання

програмних результатів навчання?



__ 

 

85,71%

14,29%

Повністю погоджуюсь

Частково погоджуюсь

Чи залучались Ви до обговорення, розробки і перегляду освітніх

програм?

57,14%
28,57%

14,29%

Повністю погоджуюсь

Погоджуюсь

Частково погоджуюсь

Чи можна охарактеризувати освітнє середовище Університету як

психологічно безпечне?


